



Gdańsk, dnia 14.06.2017 r.

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego numer ZP/86/055/D/17 prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę sprzętu informatycznego dla jednostek organizacyjnych Politechniki Gdańskiej.

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z późniejszymi zmianami) informuje, iż do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ). Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania.

Dotyczy: Komputery IKS 0021, IKS 0003, IKS 0005, IKP 0002, IKP 0003

Pytanie 1

Dotyczy: Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, rozdział XIII. Opis kryteriów, którymi Zamawiający będzie się kierował przy wyborze oferty w celu zawarcia umowy w sprawie zamówienia publicznego, pkt.3 część A-E, dot. Pt termin realizacji zamówienia podstawowego – 10 pkt

W przedmiotowym postępowaniu Zamawiający wskazał w SIWZ, że:

Ocena ofert w kryterium „termin realizacji zamówienia podstawowego” zostanie dokonana w następujący sposób:

- *maksymalny termin realizacji zamówienia podstawowego wynosi 35 dni kalendarzowych,*
- *oferta z najkrótszym terminem realizacji zamówienia otrzyma maksymalną liczbę punktów w kryterium „termin realizacji zamówienia” (10 pkt),*
- *ocena punktowa pozostałych ofert zostanie dokonana wg wzoru:*

$$Pt = \frac{T_n}{T_b} \times 10$$

gdzie:

Pt – liczba punktów przyznanych badanej ofercie w kryterium „termin realizacji zamówienia podstawowego”

Tn – najkrótszy termin realizacji zamówienia podstawowego w złożonych ofertach (w dniach)

Tb – termin realizacji zamówienia w badanej ofercie (w dniach)

„10” – waga kryterium „termin realizacji zamówienia”

Termin realizacji zamówienia należy określić w dniach kalendarzowych. Wykonawca, który zaoferuje najkrótszy termin realizacji zamówienia podstawowego otrzyma 10 punktów. Zaoferowany termin



**POLITECHNIKA
GDAŃSKA**

realizacji zamówienia podstawowego nie może przekroczyć 35 dni kalendarzowych od dnia zawarcia umowy.

Informujemy, że Zamawiający nie określił w SIWZ minimalnego terminu dostaw, natomiast wskazał w załączniku nr 6A-E do SIWZ – Istotne postanowienia umowy w § 2 termin i miejsce realizacji umowy, pkt. 1 „Wykonawca zobowiązuje się do realizacji całości przedmiotu umowy w terminach:

- a) dla zamówienia podstawowego do dnia
- b) dla zamówień objętych prawem opcji, sukcesywnie w ciągu 7 miesięcy od dnia zawarcia umowy”

Zamawiający również wskazał w załączniku nr 6A-E do SIWZ – Istotne postanowienia umowy w § 2 termin i miejsce realizacji umowy, pkt. 3 „Zamawiający zobowiązuje się do przygotowania stosownych dokumentów zamówienia wraz ze wskazaniem miejsc dostaw urządzeń objętych zamówieniem podstawowym, najpóźniej na 10 dni kalendarzowych przed terminem wyznaczonym na dostawę.”

Z uwagi na różnorodność sprzętu, w tym specjalnych konfiguracji komputerów pod zamówienie oraz na mnogość lokalizacji dostaw, a także na czas trwania umowy, tj. 7 miesięcy, zwracamy się z prośbą o wydłużenie minimalnego terminu dostawy, aby uniknąć sytuacji w której to Oferent zaoferowałby termin dostawy - 1 dzień w celu uzyskania najwyższej liczby punktów.

W związku z powyższym zwracamy się z prośbą o wydłużenie minimalnego terminu dostawy na 21 dni kalendarzowych.

Odpowiedź:

Odpowiadając na pytanie Zamawiający informuje, że zmienia zapis w załącznikach 6A- 6E do SIWZ, w § 2 pkt. 3 wzorów umów.

Jest:

Zamawiający zobowiązuje się do przygotowania stosownych dokumentów zamówienia wraz ze wskazaniem miejsc dostaw urządzeń objętych zamówieniem podstawowym, najpóźniej na 10 dni kalendarzowych przed terminem wyznaczonym na dostawę sprzętu.

Powinno być:

Zamawiający zobowiązuje się do przygotowania stosownych dokumentów zamówienia wraz ze wskazaniem miejsc dostaw urządzeń objętych zamówieniem podstawowym, najpóźniej na dzień zawarcia umowy.



Pytanie 3

Dotyczy: SIWZ pkt XV Wymagania dotyczące zabezpieczenia należytego wykonania umowy.

Zamawiający w SIWZ wskazał, że **nie wymaga zabezpieczenia należytego wykonania umowy**, jednocześnie w treści Załącznika nr 6 A-E ogłoszenia – Istotne postanowienia umowy w § 3 cena i warunki płatności jest mowa o wniesieniu zabezpieczenia należytego wykonania umowy, w pkt. 9 jest zapis: „Wykonawca wniósł zabezpieczenie należytego wykonania umowy w wysokości 3% ceny całkowitej części (...),” a pkt. 10 i 11 dotyczy zwrotu zabezpieczenia.

W związku z powyższym zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie, czy Zamawiający wymaga zabezpieczenia należytego wykonania umowy?

Odpowiedź :

Zamawiający zmianą do SIWZ z dnia 01.06.2017 r. doprecyzował i ujednolicił wymagania dotyczące zabezpieczenia należytego wykonania umowy. Zmiana jest dostępna na stronie zamawiającego dotyczącej postępowania.

Pytanie 4

W punkcie 4.B.1.7 SIWZ Zamawiający zawarł zapis:

„Niezależnie od wymogów gwarancyjnych zawartych w pkt. 4.B.1.6, moduły pamięci RAM zastosowane w oferowanych komputerach lub dostarczane luzem powinny posiadać wieczystą gwarancję, a pamięci flash (karty pamięci, pendrive) minimum 5 lat gwarancji”. Wszyscy producenci markowych komputerów oferują gwarancję na cały zestaw a nie na poszczególne podzespoły. Czy w związku z powyższym Zamawiający rezygnuje z wymagania aby moduły pamięci RAM zastosowane w komputerach posiadały gwarancję wieczystą?

Odpowiedź :

Zamawiający rezygnuje z wymogu aby moduły pamięci RAM zastosowane w komputerach miały gwarancję wieczystą, jednocześnie modyfikuje treść punktu 4.B.1.8 na stronie 5 załącznika 4 do SIWZ, nadając mu nową treść jak poniżej :

4.B.1.8 Niezależnie od wymogów gwarancyjnych zawartych w pkt 4.B.1.6, moduły pamięci RAM dostarczane luzem powinny posiadać wieczystą gwarancję, a pamięci flash (karty pamięci, pendrive) minimum 5 lat gwarancji.



Pytanie 5

W punkcie 4.A.3 oraz 4.B.3 Zamawiający zawarł zapis „obsługa i sterowniki Windows 7 i Windows 10 w wersjach 64- bit”. W związku z tym, że Microsoft nie wspiera najnowszych procesorów Intel (Kaby Lake) oraz AMD (Zen) w systemie Windows 7 wnosimy o wykreślenie zapisu „obsługa i sterowniki dla Windows 7”.

Pytanie 6

Dotyczy: Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, załącznik nr 4 do SIWZ Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia, 4.A. Opis przedmiotu zamówienia w części A, dotyczy IKS0021, IKS0022, pozycja Oprogramowanie i kompatybilność wymaga: „- *obsługa i sterowniki dla Windows 7 i Windows 10 w wersjach 64 bit.*”

Zważywszy na fakt, iż systemy operacyjne Windows 8.1 Pro i Windows 7 Professional nie wspierają najnowszych procesorów firmy Intel tj. procesorów siódmej generacji, czy Zamawiający zaakceptuje zaoferowanie komputera wyposażonego w procesor firmy Intel, siódmej generacji nie wspierający systemów operacyjnych starszych niż Microsoft Windows 10 w wersji 64 bit?

Pytanie 7

Dotyczy: Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, załącznik nr 4 do SIWZ Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia, 4.B. Opis przedmiotu zamówienia w części B, dotyczy IKS003, IKS004, IKS005, IKS006, IKS0010 pozycja Oprogramowanie i kompatybilność wymaga: „- *obsługa i sterowniki dla Windows 7 i Windows 10 w wersjach 64 bit.*”

Zważywszy na fakt, iż systemy operacyjne Windows 8.1 Pro i Windows 7 Professional nie wspierają najnowszych procesorów firmy Intel tj. procesorów siódmej generacji, czy Zamawiający zaakceptuje zaoferowanie komputera wyposażonego w procesor firmy Intel, siódmej generacji nie wspierający systemów operacyjnych starszych niż Microsoft Windows 10 w wersji 64 bit?

Odpowiedź na pytania 5-7:

Biorąc pod uwagę zmiany technologii dostępnych na rynku, Zamawiający zaakceptuje zaoferowanie komputera bez kompatybilności z systemem Windows 8.1 i Windows 7.

Jednocześnie wprowadza zmiany do załącznika 4 do SIWZ, na stronie 3 w specyfikacji technicznej małogabarytowych komputerów stacjonarnych i monitorów oraz na stronie 10 w specyfikacji technicznej komputerów stacjonarnych i przenośnych :

Przed zmianą :

(...)

oprogramowanie i kompatybilność	- obsługa i sterowniki dla Windows 7 i Windows 10 w wersjach 64-bit. - obsługa i pełna kompatybilność z systemem Ubuntu - sterowniki producenta komputera lub bezpłatne firm trzecich do wszystkich elementów składowych komputera dla ww. systemów operacyjnych
---------------------------------	--

(...)



Po zmianie :

oprogramowanie i kompatybilność	<ul style="list-style-type: none">- obsługa i sterowniki dla Windows 10 w wersji 64-bit.- obsługa i pełna kompatybilność z systemem Ubuntu- sterowniki producenta komputera lub bezpłatne firm trzecich do wszystkich elementów składowych komputera dla ww. systemów operacyjnych
--	--

Pytanie 8

Dotyczy: Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, załącznik nr 4 do SIWZ Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia, 4.A. Opis przedmiotu zamówienia oraz załącznik nr 6A do SIWZ Umowa dostawy § 5 pkt. 2.3. „w przypadku awarii dysku pozostawienia uszkodzonego dysku u Zamawiającego”

Zamawiający w załączniku nr 6 A zawarł informację o pozostawieniu uszkodzonego dysku u Zamawiającego w przypadku awarii, jednak w Załączniku nr 4 do SIWZ pkt. 4.A Opis przedmiotu zamówienia w części A, brak jest takiego wymogu. W związku z tym prosimy o doprecyzowanie czy Zamawiający oczekuje zaoferowania przez wykonawców urządzeń objętych ww. opcją gwarancyjną?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga zaoferowania w części A urządzeń objętych opcją gwarancyjną obejmującą pozostawienie uszkodzonego dysku u Zamawiającego, jednocześnie zmienia treść załącznika 6A w paragrafie 5 punkcie 3 jak poniżej :

Przed zmianą :

3) w przypadku awarii dysku pozostawienia uszkodzonego dysku u Zamawiającego,

Po zmianie :

3) usunięto

Pytanie 9:

Dotyczy: Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, załącznik nr 4 do SIWZ Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia, 4.B. Opis przedmiotu zamówienia w części B, dotyczy IKS003, IKS004, pozycja złącza, funkcjonalność i wyposażenie B „-obudowa typu small form factor o sumie wymiarów obudowy nie większej niż 86 cm”

Czy Zamawiający dopuści, aby zaoferowany komputer był w obudowie MiniTower o sumie wymiarów obudowy nie większej niż 86 cm?



Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza aby zaoferowany komputer miał obudowę MiniTower o sumie wymiarów nie większej niż 86 cm, jedocześnie modyfikuje treść załącznika 4 do SIWZ na stronie 9 :

Przed zmianą :

złącza, funkcjonalność i wyposażenie A	(...) obudowa typu small form factor o sumie wymiarów obudowy nie większej niż 86 cm - obudowa umożliwiająca pracę komputera w układzie pionowym i poziomym (...)
--	--

Po zmianie :

złącza, funkcjonalność i wyposażenie A	(...) obudowa typu small form factor lub miniTower o sumie wymiarów obudowy nie większej niż 86 cm —obudowa umożliwiająca pracę komputera w układzie pionowym i poziomym (...)
--	---

Pytanie 10:

Dotyczy: Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, załącznik nr 4 do SIWZ Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia, 4.B. Opis przedmiotu zamówienia oraz załącznik nr 6B do SIWZ Umowa dostawy § 5 pkt. 2.3. „w przypadku awarii dysku pozostawienia uszkodzonego dysku u Zamawiającego”

Zamawiający w załączniku nr 6B zawarł informację o pozostawieniu uszkodzonego dysku u Zamawiającego w przypadku awarii, jednak w Załączniku nr 4 do SIWZ pkt. 4B Opis przedmiotu zamówienia w części B, brak jest takiego wymogu. W związku z tym prosimy o doprecyzowanie czy Zamawiający oczekuje zaoferowania przez wykonawców urządzeń objętych ww. opcją gwarancyjną?



**POLITECHNIKA
GDAŃSKA**

Odpowiedź:

Zamawiający w opisie komputerów stacjonarnych w załączniku 4 do SWIZ na stronie 10 opisuje wymóg dodatkowej gwarancji na dysk w ramach której uszkodzony dysk pozostaje u Zamawiającego, jest to wymaganie wspólne dla wszystkich komputerów stacjonarnych opisanych w punkcie 4.B.3, w przypadku komputerów przenośnych Zamawiający będzie korzystał z modułów TPM i dodatkowa gwarancja nie jest wymagana.

Powyższe odpowiedzi i wprowadzone zmiany stanowią integralną część SIWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców. W związku z udzieloną odpowiedzią termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

mgr. inż. Marek Tłok

(podpis kierownika zamawiającego lub osoby upoważnionej)